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高一化学暑假作业（3）
1．第二次世界大战期间，某国有支侦查小分队到德国法西斯一座十分隐蔽且又戒备森严的军火厂。上级要求小分队在三天内必须炸毁它，结果他们用十多只涂有化学药剂的老鼠完成了任务。据你推测这种化学药剂是                   
A.TNT   B.KMnO4和H2SO4   C.黑火药和甘油   D.白磷的CS2溶液     

2．NCl3的电子式为[image: image14.jpg]


，则NCl3与H2O反应时，最初的生成物一定有     
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 A.NH3       B.HNO2      C.HClO      D.NH4Cl                     
3．青霉素试验针用它的稀溶液（200国际单位青霉素/mL）。现有1小瓶20万国际单位青霉素，1.0mL注射器（分刻度为0.1mL），注射用水和几个干净小瓶。现吸取1.0mL注射用水注入第1瓶内溶解青霉素。吸取0.1 mL溶液在第2 小瓶中用水稀释成1.0mL。再吸取0.1mL在第3小瓶中稀释成1.0mL。又……在第几小瓶中青霉素浓度为200国际单位/mL。                                                                                                           
A.3    B.4    C.5    D.6  

4．右图中曲线表示原子序数在前20号中的某些元素的原子序数（按递增顺序连续排列）和单质沸点的关系，其中A点表示的元素是 
A.Si   B.Al    C.F     D.S 

5．当下列物质：①大理石 ②钟乳石 ③锅垢 ④贝壳 ⑤蛋壳，分别滴加醋酸时，会产生相同气体的

A．只有①②    B．只有④⑤    C．只有①②③    D．是①②③④⑤

6．有一定质量的KNO3样品，在100C下加蒸馏水使之充分溶解，残留固体的质量为250g。该实验在400C下进行时，残留固体质量为120g，700C时为20g。已知KNO3在不同温度下的溶解度：

	温度
	100C
	400C
	550C
	700C

	溶解度
	20g
	65g
	100g
	140g


下列对该样品的推断正确的是                                             

A.样品为纯净物                    B.样品中混有不溶于水的杂质

C.样品中混有溶解度较大的杂质      D.当温度在550C左右时KNO3完全溶解

7. 化学实验室制取气体的方法之一是将浓硫酸滴入浓盐酸中。请从下图中挑选所需仪器，在方框内画出用该方法制备、收集干燥氯化氢气体的装置简图，并在图中标明所用试剂。（仪器可重复使用，固定装置不必画出）高考资源网
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8. 实验室制备少量硫酸亚铁品体的实验步骤如下：取过量洁净的铁屑，加入20%％～30%的稀硫酸溶液，在50℃～80℃水浴中加热至不再产生气泡。将溶液趁热过滤，滤液移至试管中，用橡胶塞塞紧试管口．静置、冷却一段时间后收集产品．

（1）写出该实验制备硫酸亚铁的化学方程式：____________________________________。
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（2）硫酸溶液过稀会导致______________________________________________________。

（3）采用水浴加热的原因是____________________________________________________。

（4）反应时铁屑过量的目的是（用离子方程式表示）______________________________。

（5）溶液趁热过滤的原因是____________________________________________________。 
塞紧试管口的目的是______________________________________________________。

（6）静置冷却一段时间后，在试管中观察到的现象是______________________________。

高一化学暑假作业3：
1.D  2.AC  3.B  4.C  5.D  6.BD  

7. 

8. 
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（2）反应速率慢　　不利于晶体析出   （3）容易控制温度   （4）Fe＋2
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（5）减小FeSO4的损失     防止空气进入试管将
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（6）有浅绿色晶体析出
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